
Ata da Sessão Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 1 

Adolescente de Campinas realizada aos sete dias do mês de julho de dois mil 2 

e catorze às catorze horas, em sua sede sito à Rua Ferreira Penteado, nº 1.331- 3 

centro. Estiveram presentes os seguintes representantes do poder público: 4 

Maria José Geremias e Renata Ferreira Baronti, ambas titulares, e os suplentes 5 

Maria Rita de Cássia Bueno Martins e Walter Rhis de Jesus.  Da Sociedade 6 

Civil, compareceram: Maria Madalena Meloni de Oliveira – suplente. Justificativa 7 

de ausência: apresentaram justificativas os seguintes conselheiros: Ademar de 8 

Campos, Joana Ivete dos Santos Campoy, Cristiane Maria Correia e Ana Lúcia da 9 

Silva Batista. Não houve, portanto, quórum suficiente para serem feitas 10 

deliberações; acordou-se que as pautas seriam discutidas e referendadas para 11 

próxima reunião do colegiado. Em seguida Discutiu-se a Pauta 1, referente à 12 

solicitação de alteração do plano de aplicação da entidade Casa dos Menores de 13 

Campinas, a qual informou ter recebido patrocínio para parte de material 14 

pedagógico e lanche, apontado no plano inicial do projeto Formar para Vencer. 15 

Diante disto decidiram aplicar a verba no pagamento de recursos humanos, 16 

encargos, que combustível e parte do material pedagógico. Como já estava 17 

referendado pela diretoria executiva, o colegiado referendou para a próxima 18 

reunião ordinária. Pauta 2 referente a avaliação do evento de 18 de Maio. Os 19 

representantes das Secretarias Municipais de Cultura e de Esportes, relataram 20 

suas observações, ressaltando que é preciso resignificar o evento, inclusive 21 

esclarecendo o papel do CMDCA e do poder público, para as entidades que 22 

participam e principalmente para a comissão de organização. Foi definido que a 23 

partir da avaliação apresentada, seja discutidos e elaborados procedimentos e 24 

fluxo para a organização do evento e também, que o CMDCA se posicione quanto 25 

a continuar sendo o organizador do evento ou se cabe ao poder público, assumir 26 

a realização, a exemplo da Festa do Dia da Criança. Pauta 3, não foi discutida 27 

pois dizia respeito à Comissão de Ética e a conselheira Maria Aparecida, que 28 

pautou este assunto, não estava presente. Pauta 4 sobre a aprovação da 29 

proposta a ser enviada para o Programa Itaú Criança, a Presidente Maria José 30 

Geremias, informou que considerou a sugestão feita pelo vice-presidente durante 31 

reunião ordinária realizada em 01 de Julho de 2014, para que se encaminhasse 32 

proposta de recurso para campanha de divulgação das ações do CMDCA 33 

objetivando o aumento das destinações do Imposto de Renda para o FMDCA. A 34 



outra proposta cogitada seria a continuidade de Programa da Apadrinhamento 35 

Afetivo, mas como este, necessita de recurso maior do que o normalmente 36 

destinado pelo Programa Itaú Criança, se todos estiverem de acordo, será 37 

enviada a primeira proposta. Os conselheiros presentes concordaram, porém 38 

referendaram para aprovação do colegiado em uma próxima reunião 39 

extraordinária. Em seguida, foi discutida a Pauta 5, referente à solicitação de 40 

alteração do plano de aplicação e do cronograma de desembolso, feito pela 41 

Associação Beneficente Campineira – ABC. Os conselheiros presentes 42 

concordaram em aprovar a solicitação, porém, por não haver quórum suficiente 43 

para aprovação, referendaram para o colegiado em próxima reunião ordinária, 44 

uma vez que o ofício de solicitação, não passou pela análise da diretoria 45 

executiva. Assim, encerrou-se a reunião, com agendamento da próxima reunião 46 

extraordinária para o dia 14 de Julho às 9 horas, com a finalidade de se aprovar a 47 

proposta a ser encaminhada para o Programa Itaú Criança. 48 


